
縦断面図

H
=
2
2
3
0
(
h
=
2
2
0
0
)

H
=
2
2
3
0
(
h
=
2
2
0
0
)

H
=
1
3
7
0
(
h
=
1
3
0
0
)

H
=
1
3
7
0
(
h
=
1
3
0
0
)

W=2550(w=2510)

アングル一体枠

アングル無枠横
断
面
図

W=2550(w=2510)

横
断
面
図

アングル無枠

アングル一体枠 アングル一体枠

アングル無枠アングル無枠

アングル一体枠

W=2600(w=2560) W=3510(w=3470)

アングル無枠

アングル一体枠

W=2600(w=2560)

NHT-25109-M-AP4、NHT-25109-M-NP4

W=2550(w=2510)

NHT-25111-M-AP4、NHT-25111-M-NP4

NHT-25113-M-AP4、NHT-25113-M-NP4

ＮＨＴＭ０３　フレミングＪ　引違い窓　半外付型　４枚建　窓・テラスタイプ　【新寸法体系サッシ（在来用）】

H
=
1
1
7
0
(
h
=
1
1
0
0
)

H
=
9
7
0
(
h
=
9
0
0
)

H
=
1
8
3
0
(
h
=
1
8
0
0
)

H
=
1
8
3
0
(
h
=
1
8
0
0
)

NHT-25122-M-AP4、NHT-25122-M-NP4

NHT-25120-M-AP4、NHT-25120-M-NP4

H
=
2
0
3
0
(
h
=
2
0
0
0
)

H
=
1
1
7
0
(
h
=
1
1
0
0
)

NHT-25613-M-AP4、NHT-25613-M-NP4

アングル無枠アングル一体枠

NHT-25611-M-AP4、NHT-25611-M-NP4

アングル一体枠アングル無枠

H
=
2
0
3
0
(
h
=
2
0
0
0
)

NHT-25622-M-AP4、NHT-25622-M-NP4 NHT-34722-M-AP4、NHT-34722-M-NP4

アングル一体枠

NHT-25620-M-AP4、NHT-25620-M-NP4

アングル一体枠

NHT-34720-M-AP4、NHT-34720-M-NP4

NHT-25118-M-AP4、NHT-25118-M-NP4

W=2550(w=2510)

NHT-25609-M-AP4、NHT-25609-M-NP4

W=2600(w=2560)

H
=
9
7
0
(
h
=
9
0
0
)

アングル一体枠アングル無枠

縦断面図 W=2600(w=2560)

NHT-25618-M-AP4、NHT-25618-M-NP4 NHT-34718-M-AP4、NHT-34718-M-NP4

W=3510(w=3470)

アングル一体枠

アングル無枠

アングル無枠

アングル無枠

内観姿図 内観姿図

27

20

27

20

W=2550

W=255027

20

27

20 20

20

27

20

7
1

27

20
4
4

2
7

1
5

27

20

27

20

W=2600

7
1

20

27 27

4
4

1
5 2
7

W=2600

20

27 27

7
2

4
4

1
5 2
8

7
2

4
4

1
5 2
8

W=3510

7
1

W=3510

27

20

2
7

1
5

4
4

27

20

7
2

2
8

1
5

4
4

W=2550

2727W=2600

20

7
1

4
4

2
7

27W=2600

20 20

7
1

1
5

W=2550 2727

20

7
2

4
4

2
8

W=2600

20

27

20

7
2

4
4

2
7

1
5

4
4

2
8

W=2550

H
=
1
3
7
0

W=2600

H
=
1
3
7
0

15
28

44

3
2

3
2

27
1544

4
0

4
0

72

H
=
1
3
7
0

71

H
=
1
3
7
0

W=2600

H
=
2
2
3
0

H
=
2
2
3
0

W=3510

1544
28

4
0

3
2

H
=
2
2
3
0

H
=
2
2
3
072

W=2550

W=2550

W=2550 W=2600

2
5

2
5

3
0

3
0

15
28

44

3
2

3
2

15
27

44

4
0

4
0

H
=
1
1
7
0

H
=
1
1
7
0

3
0

3
0

72

H
=
1
1
7
0

H
=
1
1
7
0

71

2
5

2
5

H
=
2
0
3
0

H
=
2
0
3
0

H
=
2
0
3
0

H
=
2
0
3
0

W=2600

2
5

3
0

W=3510

1544
28

4
0

3
2

W=2600

72

3
0

2
5

W=3510

1544
28

4
0

3
2

W=2550

H
=
9
7
0

W=2600

H
=
9
7
0

2
5

2
5

15
28

44

3
2

3
2

27
1544

4
0

4
0

72

H
=
9
7
0

H
=
9
7
0

71

3
0

3
0

H
=
1
8
3
0

H
=
1
8
3
0

H
=
1
8
3
0

H
=
1
8
3
0 72

2
5

3
0

44 15
27

4
0

3
2

H
=
2
2
3
071

H
=
2
0
3
0

3
0

2
5

44
27

15

4
0

3
2

71

3
0

2
5

44 15
27

4
0

3
2

H
=
1
8
3
071

3
0

2
5

W=2600

H
=
1
1
7
0

H
=
2
0
3
0

W=2600


